## **Correction**

Excess Magnitudes for Ionic Liquid Binary Mixtures with a Common Ion. Paloma Navia,\* Jacobo Troncoso, and Luis Romaní, *J. Chem. Eng. Data* **2007**, *52*, 1369–1374.

Page 1371. There is one typographical error in Table 1. (i) The name of the second system should be  $x [C_6mim][BF_4] + (1-x) [C_4mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4mim][BF_4] + (1-x) [C_6mim][BF_4]$ .

Page 1372. There is one typographical error in Figure 4. (i) The name of the second system should be  $x [C_6 mim][BF_4] + (1-x) [C_4 mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4 mim][BF_4] + (1-x) [C_6 mim][BF_4]$ .

Page 1372. There is one typographical error in Table 3. (i) The name of the second system should be  $x [C_6mim][BF_4] + (1-x) [C_4mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4mim][BF_4] + (1-x) [C_6mim][BF_4]$ .

Page 1372. There is one typographical error in Table 4. (i) The name of the second system should be  $x [C_6mim][BF_4] + (1-x) [C_4mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4mim][BF_4] + (1-x) [C_6mim][BF_4]$ .

Page 1372. There is one typographical error in eq 4. (i) This equation should be  $\alpha_p = -1/\rho(\partial \rho/\partial T)_p$  instead of  $\alpha_p = 1/\rho(\partial \rho/\partial T)_p$ .

Page 1373. There is one typographical error in Figure 5. (i) The name of the second system should be  $x [C_6 mim][BF_4] + (1-x) [C_4 mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4 mim][BF_4] + (1-x) [C_6 mim][BF_4]$ .

Page 1373. There are two typographical errors in Table 5. (i) The name of the second system should be x [C<sub>6</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] instead of x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>6</sub>mim][BF<sub>4</sub>]. (ii) The name of the fourth system should be x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][PF<sub>6</sub>] instead of x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>].

Page 1373. There is one typographical error in Figure 6. (i) The name of the second system should be  $x [C_6 mim][BF_4] + (1-x) [C_4 mim][BF_4]$  instead of  $x [C_4 mim][BF_4] + (1-x) [C_6 mim][BF_4]$ .

Page 1373. There are three typographical errors in Table 6. (i) The name of the second system should be x [C<sub>6</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] instead of x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>6</sub>mim][BF<sub>4</sub>]. (ii) The name of the third system should be x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][MeSO<sub>4</sub>] instead of x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>]. (iii) The name of the fourth system should be x [C<sub>4</sub>mim][PF<sub>6</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] instead of x [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>] + (1-x) [C<sub>4</sub>mim][BF<sub>4</sub>].

JE7005117

10.1021/j37005117 Published on Web 10/30/2007